主 题:耶稣基督

经 文:约翰福音14:1-6

证道日: 2010年 07月04日 第三堂礼拜

题 目:我们的主耶稣基督

证道人: 李永勋 牧师

约翰福音14:1-6 「你们心里不要忧愁;你们信神,也当信我。在我父的家里有许多住处;若是没有,我就早已告诉你们了。我去原是为你们预备地方去。我若去为你们预备了地方,就必再来接你们到我那里去,我在哪里,叫你们也在那里。我往哪里去,你们知道;那条路,你们也知道。」<u>多马</u>对他说:「主啊,我们不知道你往哪里去,怎么知道那条路呢?。」耶稣说:「我就是道路、真理、生命;若不借着我,没有人能到父那里去。」

哈利路亚。我今天与大家一起分享的话语是约翰福音十四章一节至六节的话语,以"我们的主耶稣基督"为题目来分享话语的恩典。请大家一起,随我说好吗?"我们的主耶稣基督""我们的主耶稣基督"

在这世上生活的人们,最为惧怕的是死亡的恐怖。没有预测的那死亡,突然向自己走来时会绝望的。失去所有希望而塌下的。人们对生活有着爱恋的。但是,死亡是我们都不能逃避的。人出生之后,在某一时间,都会迎接死亡的。

可是,真的感谢的是,我们所信所事奉为救主的耶稣来到这世上,解决了死亡的问题。对于耶稣的人们,死亡不再是惧怕的对象了。

在旁边看守过我的爷爷,奶奶临终的场面。全家人唱着赞美,非常平安地象睡觉一样面貌,搭上赞美的轮子去天国了。那记忆现在也依然清晰的。爷爷去世,刚好一年之,我的奶奶也在全家人唱赞美中,以平安的面貌去天国了。

在我们<u>韩国</u>,进行葬礼时,若人已死了,就用酒精进行消毒,而在<u>美国</u>,进行葬礼时,若葬仪师将尸体移开的话,放入防腐剂,然后穿上平时穿的衣服,化上妆,那之后,在入棺礼拜时,将棺盖打开,让所有的人们看。待礼拜结束之后,圣徒们按顺序献花,献花之后,观看躺着的那位。不知有多平安的面貌躺在那里,在胸前抱着圣经,平安地睡觉的面貌,躺着。

所以我们信耶稣的人们,要知道,死亡不是结束,而是新的开始。进行永远世界的关 门叫死亡而已。

可是, 耶稣先去那地方, 为了预备我们所居住之处。

约翰福音十四章二节至四节,

"「在我父的家里有许多住处;若是没有,我就早已告诉你们了。我去原是为你们预备地方去。我若去为你们预备了地方,就必再来接你们到我那里去,我在哪里,叫你们也在那里。我往哪里去,你们知道;那条路,你们也知道。」"

那时门徒中, 多马问。

约翰福音十四章五节,

<u>多马</u>对他说:「主啊,我们不知道你往哪里去,怎么知道那条路呢?。」 耶稣说。

约翰福音十四章六节,

耶稣说:「我就是道路、真理、生命;若不借着我,没有人能到父那里去。」哈利路亚。我们所信所事奉的耶稣是怎样的呢?

1. 耶稣是路

首先,耶稣是我们的路。分享一下关于为路的耶稣。

约翰福音十四章六节,

耶稣说:「我就是道路。|

这世上有许多路。有人行走的路,有车行的路,有飞机所飞行的跑道,有船所行的海路。若脱离这路的话,就会受到事故的。又有看不见的路。有人们所追求的成功之路,也不幸福之路。

可是,对于我们最为可贵的是永生之路,因为耶稣成为我们永生的路。

其实我们的人生之路,就象布满许多的云雾似的,就我们眼前一寸也都不法望得到的。

上星期三晚上,去<u>岗陵的金正哲</u>牧师取任礼拜传讲话语回来的路上,不知多少的云雾布满在前方,几米之外,无法看得到什么。因此,所有的车,都打开了应急灯而驾驶着。我在那布满云雾中的路,行驶着,"啊!我们的人生之路,就象这样的。我们就连眼前一寸也望不到的。只有主,才可行引导我的路。只有主,才是我的所有。主啊,我的步伐,引导我的步伐为主最为喜悦的路。"哈利路亚。

若走错了路,会遇到大狼狈的。尤其跟随错误的宗教,跟随错误的人的话,就会在生活中遇到大失败和挫折和绝望的。

于一九七八年十一月十八日,将全世界卷入震惊的南美洲圭亚那邪教集团在人民寺院

集体自杀事件。跟随那教主<u>吉姆琼斯</u>的九百十四名的信徒们集体自杀了。由<u>美国</u>政府进行调查的开始,他们一早都服毒自杀了。跟随错误的人,就会有象这样的悲惨的最后的。

根据某调查,在我们国家,有主张自己为"神"的人,约有二十名。又主张自己为"耶稣,再临主"的人,也有五十名。此外,自称为"保惠师圣灵"的人,也有。又称自己为"以利亚"的人,也有,自称"大卫"的人,也有。

诸位,请不要跟随人。愿请跟随耶稣。救恩之路只有耶稣。讲"我就是路"的时候,这"路"是"唯一的路"。不是许多之路中的一条,而只有耶稣是唯一的路。唯一的路。哈利路亚。

为罪人的人,可以走向神的,唯一之路,那就是耶稣基督。

所以, 使徒行传四章十二节,

"除他以外,别无拯救;因为在天下人间,没有赐下别的名,我们以可靠着得救。" 在天下人间,可以得救的别的名,除耶稣之外,别的名,没有赐给我们。只有耶稣, 才成为我们得救的路。

当我们在罪之中的时候,神将独生圣子耶稣,差到这地上,被钉十字架,担当了我们的所有罪而去世,给我们敞开了救恩之门。

罗马书五章十节,

"因为我们作仇敌的时候,且借着神儿子的死,得与神和好;既已和好,就更要因他的 生得救了。"

耶稣成为我们的路,向我们敞开了救恩之门。耶稣成为救恩之路,耶稣通过我们现在 也施予惊奇的恩典,我们不可忘记。

为救恩之路的耶稣, 我只依赖、信靠、仰望而迈进的。

当走向耶稣时,救恩之路会敞开的。在我们的生活中,圣灵充满之路,会敞开的。在 我们的生活中,医治之路,会敞开的。在我们的生活中,祝福与亨通之路,会敞开 的。在我们的生活中,天国和再临之路,永生之路,会敞开的。这就是五重福音。当 信耶稣的时候,就会有象这样的祝福,向我们敞开的,如果我们只有走这条路的话, 那么主召唤我们"来!"时,就到达那永生天国的。

当信耶稣的时候就会有这样惊奇的祝福。就会有这样惊奇的奇迹走来的。就会有这惊奇的恩典降临的。

星期六结束6.25六十周年平和祷告会之后,献上了感恩礼拜。那天,与我们<u>赵镛基</u>牧师非常近亲的<u>金章焕</u>牧师,赠送给每位来宾们一本书。那书名为「若遇到神就有奇迹而来」。我接到此书,就读了,受到了非常大的感动。怎么会成那<u>金章焕</u>牧师?在这本中说明其背景的书。

于一九三四年出生,比我们赵牧师,提前两年出生的。可正遇上了6.25战争。与孤母生活,6.25战争开始了,再也无法学习,处于非常大的困难之中。那时十六岁了。常常与朋友们一起到美军部队附近转转。那样的话,从美军们那儿,能得到点儿巧克力和别人吃的东西。所以,那天也是,就象麻雀不能白白地经过磨房似的,带着七名朋友们,到那附近转转,有一美军士兵出来,就指着金章焕牧师,"你进到这里来。"那美军士兵指名而叫,后来才发觉,那指名而叫的,是神指名了自己而呼召的。哈利路亚。

有几位朋友在那儿,只召唤自己进去的。还有,说了一句也听不懂得英语,看那手势,是叫劈木头,放在这里的炉子里。于是跑出去,拔在田埂里的树木,劈柴,烧火,帐篷里脏的地方也搞卫生,揲好毯子,搞得整整齐齐的,回头儿士兵们进来一看,"呵,你做得好。"因此,从那天开始,在美军帐篷以清扫工找份工作了。成为家庭男儿。没过多久,用心帮助美军军人们,受到美军军人们的欢迎。也擦皮鞋、也搞卫生、所有脏的跑腿儿,都用心做了。那么,在那儿给礼物,将那礼物带回来分给一家人。因为美军部队有太多的补给物品,所以用心去干活的。

可是,在那儿遇到谁呢?遇到<u>卡尔鲍尔斯</u>上校。<u>卡尔鲍尔斯</u>上校是笃实的基督徒,注目看这<u>章焕</u>少年。于是,有一天叫了我。"你不想到美国学习吗?""哇!美国。啊!我竟然能去美国。"太感激了。"可是母亲果然会允许吗?"母亲怕失去自己的儿子,没能爽快地允许。可是这<u>卡尔鲍尔斯</u>上校对母亲讲,会承担所有责任的,诚恳地委托,母亲含着眼泪"好。去吧。"

所以,当十七岁时,带着一百三十美元,孑然一身,在<u>釜山</u>乘船,经四十二天,到达<u>旧金山</u>。从那之后,在美国开始学习了。进入有名的<u>鲍勃琼斯</u>私立中学,入学到中学三年级,从那开始了学习。

与他同房间的叫<u>杰利</u>的朋友,有一天在他面前打开圣经让读一下,读一下这儿。那正是<u>约翰福音</u>三章十六节。期期艾艾地读英语。"神爱世人,甚至将他的独生子赐给他们,叫一切信他的,不致灭亡,反得永生。"将这用英语圣经期期艾艾地读了,然后你信耶稣吧。"不想跟随我祷告吗?"然后献上决信祷告。"我是罪人。在哪来,为什么活,也不知道往哪里去。这时间迎接耶稣为我的救主。"告白要信耶稣的那瞬间,心里感动,流出泪来,为路的耶稣,救主耶稣来到他的生活中。从那天以后,成为<u>金章焕</u>少年的主人,引导了一生。

当去美国时,一句英语都不能讲,他俯在主面前献上祷告,又用心努力了。当高中时,在全国高中演讲大会出赛获得一等奖。啊!真了不起!之后在恩典中大学毕业,回到韩国,于一九七三年,在<u>比利格雷罕</u>传道大会以翻译,让全世界知晓这可贵的牧师了,那之后又成为一亿五千万世界浸礼会总会长,在古巴举行的世界总会大总,遇见

<u>古巴</u>总统<u>卡斯特洛</u>相交两小时二十分钟的传讲福音。哈利路亚。荣耀归神。成为神所使用的仆人了。

那时找正了路。那时找正了路。由于那时遇到耶稣,走了耶稣的救恩之路,因此才有 今天这样惊奇的祝福和恩典的。

只有耶稣是我们唯一的路。没有别的路。若走向世上之路的话,我们只能绝望,只能 受到挫折的。只有在耶稣里才有意义的。

丢掉路而在彷徨吗?愿今天信耶稣,找其他之路。愿诸位走向救恩之路。主伸出双臂"凡劳苦担重担的人们,都到我这里来。"在呼召。信耶稣,依赖而迈进的话,救恩之路、永生之路、祝福之路、奇迹之路,会敞开的。

2. 耶稣是真理

第二点, 耶稣是真理。分享一下为真理的耶稣。

约翰福音十四章六节,

"耶稣说:「我就是道路、真理、生命;若不借着我,没有人能到父那里去。」" 主说。耶稣是路,同时也是真理。

约翰福音一章十四节,

"道成了肉身,住在我们中间,充充满满地有恩典有真理。我们也见过他的荣光,正是 父独生子的荣光。"

耶稣以圣灵的恩典和话语的真理而充满了。所以,神愿我们大家,见到为真理的耶稣,并且知道耶稣。

提摩太前书二章四节,

"他愿意万人得救,明白真道。"

有许多宗教领导们,哲学家们,讲述着有关真理。可是,这叫真理的随着时代在变 化。思想也在变,他们的论理也在变。

但是,真真理的耶稣,永远不会变的。耶稣,昨日,今日,一直到永远是一样的。哈 利路亚。

将共产主义的思想象真理一样去信的人们也有。因此以共产主义的理论,于一九一七年<u>布尔什维克</u>在<u>苏联</u>引起革命。引起血的革命,使国家全覆了。可是共产主义给他们带来真正的幸福了吗?让贫穷的人都过上好日子而引起共产主义的革命了,已过七十四年之后,因他们处于贫穷和问题和绝望,就那么瓦解了。当经过七十四年共产主义关闭了。因此在东欧权的所有共产主义的国家,均可以从共产主义脱离开来。

我于一九九二年、一九九三年,在<u>莫斯科</u>有我们的神学校,为了讲课去过多次。去那 儿见识到许多惊奇的。在莫斯科机场去往市区的路上,最先看到是三星的牌子。三 星。"呀,我们国家的企业人的脚真是快。何时到这样的共产主义的国家,这样竖起了三星的牌子呢?"

可是那高层建筑们,又有在莫斯科市内百米深的地铁。原子弹落下,进入那地铁的话,因有防空而安全的。有那么多的高层建筑与设施,真的受打击的是大部分人们没有吃的而饥饿着的事实。一天吃三顿饭的不多,一般吃两顿饭。两顿。早餐一杯茶代替,午餐硬硬的面包一个、清淡羹一个,到晚上也是这样吃。那硬硬的面包就是主食。一个月平均生活费,那时是九二年度,为二十美元。无法相信。医生一个月薪水为五十美元。"这国家怎么与美国作对头而竞争了呢?"真是无法理解的程度。他们制造原子弹、制造去月球的火箭,做了许多,实质上就因这共产主义完全灭亡了。他们的生活完全见底儿,贫穷与诅咒,在那问题中无法解脱出来,最终是没能抛弃共产主义的缘故。

诸位,在这世上怎样的理论也不会给我们带来真正的幸福的。从理论上象那么会事儿。拿生活好的人,去分给穷人,都一起过好。所以过得不好的国家就成为共产主义了。可是最终看来的话,都一起穷了。过得好的人,也过得不好了,过得不好的人,原来就过得不好。

诸位,唯有耶稣才可以给我们真正的幸福的。唯有耶稣才是真正的真理。真理,不变才是真理。

因此, 希伯来书十三章八节,

"耶稣基督昨日、今日、一直到永远,是一样的。"

一直到永远是一样的。一直到永远是一样的。

可是,若遇到为真理的耶稣的话,我们在罪中得释放,获得自由,在疾病中得释放,获得医治,在诅咒中得释放,获得祝福的。

所以,约翰福音八章三十二节,

"你们必晓得真理,真理必叫你们得以自由。"

真理必叫你们得以自由。在所有的捆绑中释放你们,得以自由。在罪和绝望中,在疾病和死亡中,在贫穷和诅咒中,释放你们,获得自由。获得自由。哈利路亚。

遇见耶稣,在耶稣里,成为新造的人,愿为了神的荣耀而生活的诸位。

不知多感谢主的恩典。成为我们真理的耶稣,成为路的耶稣,在我们心中拥戴的话,从那时起,就有主的喜乐和恩典和祝福漫溢的。我们会过没有缺乏的生活的。

唯有耶稣才是我的所有。主啊, 请悦纳荣耀。哈利路亚。

今天将为真理的耶稣,在诸位的生活中拥戴为救世主的人们,已经知晓进入神的大祝福中,要感谢为盼。仍然没有迎接为真理的耶稣的人的话,今天要下决心,迎接耶稣,诸位的命运去有变化的,愿进入神的大祝福中来。

3. 耶稣是生命

第三点,这耶稣成为我们的生命。请跟随说一下,"为生命的耶稣"。

约翰福音十四章六节,

"耶稣说:我就是道路、真理、生命。"

只有耶稣才是真生命,是生命的光。

约翰福音一章四节,

"生命在他里头,这生命就是人的光。"

耶稣为何来这世上呢?为了给我们生命,并且得的更丰盛。

约翰福音十章十节,

"盗贼来,无非要偷窃,杀害,毁坏;我来了,是要叫羊得生命,并且得的更丰盛。" 唯有耶稣才是我们唯一的生命、永远的生命。

约翰福音三章十六节是圣经全体的简要。约翰福音三章十六节,要常常记在心中,又要告白这话语的话,愿感谢赐予我永生的主的恩典。

约翰福音三章十六节, 我们一起看。

"神爱世人,甚至将他的独生子赐给他们,叫一切信他的,不致灭亡,反得永生。" 不致灭亡,反得永生。

诸位,得到永生了吗?诸位,当信耶稣的时候,已经得到永生了。成为新造的人了。已经变化了。已经得到医治了。已经得到饶恕了。我们在主的恩典中生活着。不再有,过着与诅咒的人生毫无相关的那样的生活。过去的创伤、过去的不幸、过去的问题,也都过去了。现在,我们成为新造的人,在祝福中生活。

在信耶稣之前,我们在罪之中痛苦地生活了。

罗马书五章十二节,如此说。

"这说如罪是从一人入了世界。"

亚当犯了罪。

"这就如罪是从一人入了世界,死又是从罪来的,于是死就临到众人,因为众人都犯了罪。"

罪的代价是死亡。因为犯了罪, 所以就有死亡走向了我们。

可是,若要偿还这债的话,由没有罪的人代替死才是。但是,在这世上出生的所有 人,都在罪中出生,因此神的独生圣子耶稣道成肉身,没有罪的耶稣,承担我们的所 有罪,钉十字架了。

希伯来书四章十五节,

"因我们的大祭司并非不能体恤我们的软弱。他也曾凡事受过试探,与我们一样,只是他没有犯罪。"

罗马书四章二十五节,

"耶稣被交给人,是为我们的过犯:复活,是为叫我们称义。"

耶稣来清算我们所有的罪,向我们敞开了救恩之门。

约翰福音十章二十八节,

"我又赐给他们永生:他们永不灭亡,谁也不能从我手里把他们夺去。"

谁也不能夺去。谁也不能夺去。诸位若信耶稣,得救的话,因为神牢牢地握住诸位, 那谁也休想从主的手中把我们夺去。恶魔仇敌来要夺回去。无论怎样要把我们弄倒。 努力将我们搞成挫折、搞成失败、搞进痛苦之中。但是主说。"那谁也在我手里无法夺 去。"哈利路亚。

我们信耶稣的人,参予耶稣的复活,得永远的生命而生活的。

约翰福音十一章二十五节至二十六节,

"耶稣对她说:「复活在我,生命也在我。信我的人虽然死了,也必复活;凡活着信我的人必永远不死。你信这话吗?」"

耶稣成为我们的复活、生命的。我们的永生之路,主在引导。

崔夏镇宣教士写的书,「将你的人生下注予主」。这位在二十八岁时,在韩国科学技校院(KAIST),获得工科博士的秀才。在<u>大德</u>研究园区,以研究员,在做事。未来非常有保障的好的职业。又与<u>美国斯丹福</u>大学,进行共同研究工程一起做事,在<u>斯丹福</u>大学也,有以研究员,做事的那样的机会。

可是,同工们,一整天的研究太疲倦,到晚上的话,就喝酒打牌。为什么?心中受压力,太虚。但是,本人却没有与他们合流。读圣经了。

读到创世记十二章,当亚伯拉罕受召来<u>哈兰</u>,又离开<u>哈兰</u>的场面。在那<u>哈兰</u>,其父<u>他</u>拉死了。在那"他拉死了"的话,碰撞在心里。"他拉死了,他拉死了,他拉死了。我们人生,无论谁都要死。只有一次的人生,什么时候都要死,要过怎样的生活呢?"那时,有主的声音。"你要离开你所在的地方。然后,你去往我要指示你的地方。""主啊,要离开?我要放下这教授的职份吗?""都放下来。""要往哪儿去呢?""为了那<u>中国</u>众多可怜的年青灵魂们去吧。"

因此,我交出辞职书,到<u>中国</u>做宣教士而那样决定了。下一跳。研究所所长挽留,周围同事们挽留,谁也不能理解他。"这人信耶稣,信得也太奇怪了不是?"可是,是主所赐予的那使命,对那呼召本人无法拒绝。因此,到中国,以教授的身份,一边教学生,一边传福音。在饭馆人们都看的面前祷告。在后面学生们嘀咕着。"那人,宗教就是鸦片,可能信奇怪的宗教不是。"嘀嘀咕咕也全然不顾,还将学生们照顾得很好。

若看那本书的话,有十五名的学生在家一起吃、一起睡。因此,那他太太,每天给这十五名学生,做饭,洗衣。那太太的见证也真是感动人,本人常常在狎鸥亭洞,购买

名牌的名牌族。在家有做家务的劳工,自己是购名牌的人,"神将我变成这样了。"想想看。给十五名学生做饭,洗衣,这可不是简单的事儿。可是因着主的恩典,在承担那事呢。哈利路亚。荣所有耀归予神。

过了六个月,学生们,一个人,一个人地开始受感动了。因此来找这崔教授。所以问。"你是谁?who are you?你是谁?"那时,崔教授回答。"我是基督徒。I am a christian。我是基督徒。"哈利路亚。

然后,将崔教授所信的耶稣传给他们时,学生们,一个、两个地低下头,流着泪,信耶稣,迎接耶稣,成为新造的人。哈利路亚。向许多人们见证主的福音。神将一个灵魂比天下更为可贵,通过这教授的奉献,许多年轻人们,归主的惊奇的事工在出现着。

是那样的。唯有耶稣是唯一的路、真理、生命,我们要传这耶稣才是。向着在罪和死亡中,死去的人们要传讲。诸位,要向诸位的家人传那耶稣。向邻居传耶稣。向不信的众多灵魂传耶稣。向那北韩同胞们也传耶稣。唯有耶稣才是我们唯一的希望。唯有耶稣是唯一的路、唯一的真理、唯一的生命。

"耶稣啊,将这耶稣,让我传向万邦,作见让而生活。不久主呼召时,愿以喜乐地迎接 主的我们大家。"

诸位,诸位真是蒙福的人们。因为是路、是真理、是生命的耶稣,成为诸位的救主了。将这救的的惊奇的恩典,耶稣基督的惊奇的恩典与诸位一生同在,奉主的名祝愿。祝愿。祝愿。

我们一起祷告。

祷告

慈爱与恩典与怜悯无限的父神。感谢我们主的在恩典和慈爱。比什么是路、是真理、是生命的耶稣,差到这地上,允许我们得救的,献上感谢。我们在一生的生活中,信靠是路、是真理、是生命的耶稣,跟随耶稣的教导而生活,将我们所遇见的耶稣,见证在万邦而生活的主的可贵的能力。感谢而奉耶稣的名祷告。阿们。